

Палехские мастера в Тайге

30 марта в Тайгу из поселка Палех Ивановской области прибыли 6 мастеров для росписи часовни Св. Духа на выезде из города. Выбор остановили именно на них потому, что на протяжении нескольких столетий палехские мастера стремились к сохранению древних технических приёмов, знанию материалов. Стилистические особенности различных иконописных школ передавались из поколения в поколение. По количеству занятых в настоящее время в иконописном промысле мастеров, по объёму выполняемых заказов этот поселок можно назвать крупнейшим центром православ-

ного искусства.

Палехские умельцы уже приступили к работе. В данный момент на стены наносится контур изображений. В росписи, выполненной в греко-византийских традициях, гармонично сочетающихся с архитектурой часовни, будет присутствовать много орнамента. По плану работы продлятся чуть больше месяца, по окончании которых взору тайгинцев предстанут 2 сцены из священного писания: Крещение Господне, Благовестование, а также изображения святых и 4-х апостолов и Спас нерукотворный над входом.

М. ТУРАЕВА.